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ئية: في مادةالسداسي الأولاختبار سا 03: المدةالعلوم الفيز

4من 1صفحة 

الموضوع 

)نقطة31:(الجزء الأول
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ئية: ادةبع الموضوع لم تق ر،ر،ع تج :الشعبالعلوم الفيز

4من 2صفحة 

ان زمن نصف التفاعل -4 1عیّن من الب 2t.

متها عند اللحظة vعرف سرعة التفاعل-5 0tثم أحسب ق 
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ئية: ادةبع الموضوع لم تق ر،ر،ع تج :الشعبالعلوم الفيز

4من 3صفحة 
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ئية: ادةبع الموضوع لم تق ر،ر،ع تج :الشعبالعلوم الفيز

4من 4صفحة 

ل-5 اني  الش ة من أجل الحصول على المنحنى الب ة مناس استخدام برمج مثل تغیرات)2(قام الأستاذ    ln i f t
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التجريبي وضوع امتحانلمالإجابة النموذجية تقرتلولاية 2021رسما: دورةالبكالور

ئية: اختبار مادة ..........سا3........:المدةرتق،ر.ج ع ت:الشعبةعلوم فيز

5من 1صفحة

العلامة
ة عناصر الإجا

مجمو مجزأة

0.5

1.5

1.25

1

0.75

1.0

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.5

0.25

0.25

0.25

0.5

0.25

0.25

0.5

0.25

0.25

( ا ق ن ل:( 06 و لأ ا ن  ر م ت ل ا

ا ن ا :ث

,xأثبت أن -أ 580254 σ 1مقدرة بوحدةmS.

3
3

4, 25 580
H O Cl Na

H O Cl Na xσ λ λ λ σ  
                 

,0t4أحسب الناقلیة النوعیة للمزیج في اللحظة -ب 25 /s mσ .
maxxالتقدم الأعظميقیمة استنتج .النوعیة للمزیج في نھایة التفاعل أحسب الناقلیة -ج

max 0.0048 0.005x mol 

1عینّ من البیان زمن نصف التفاعل -د 2t.1 2 35t s

:Vف سرعة التفاعلیعرت-ھـ



2021: دورةالفصل الاولوضوع امتحانلمبع الإجابة النموذجية

ئية: اختبار مادة .............سا3.....:المدةرتق  ،ر.ع تج :..الشعبةعلوم فيز

الإجابةعناصر 
العلامة

مجموعمجزأة

5من 2صفحة

0.25

0.25

0.25

1

1

0.5

1

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

)نقاط07: (التمرین الثاني

يالتحول/ أ ئ ا ق ل ت ل ا و و ن ل ھو كل تفكك إشعاعي یحدث للنزاة المشعة طبیعیا دون تأثیر للعوامل :ا

الخارجیة  یتبعھ إنبعاث جسمیات 

ه ب أن النواة المشعة تكون بحالة غیر مستقرة وبعد تفككھا تلقائیا تعطى نواة أخرى أكثر استقرار:س

اب المحتملة لعدم استقرار النواة ما یلي)ب :من بین الأس

بیر - لونات عدد  ة للنیترونات-.- .من النیو النس بیر من البروتونات  .عدد 

ك )ج  معادلة التف

 

 
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
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

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Z
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 
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
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هي الطاقة التي يوفرها الوسط الخارجي لتحطيم نواة في lEالترابط النوويطاقة : تعريف- أ

ا منفصلة و ساكنة  حالة سكون إلى نيوكليو

لعلاقة :                   تعطى    22
).(.. cmmZAmZcmE

Xnpl A
Z

.



2021: دورةالفصل الاولوضوع امتحانلمبع الإجابة النموذجية

ئية: اختبار مادة .............سا3.....:المدةرتق  ،ر.ع تج :..الشعبةعلوم فيز

الإجابةعناصر 
العلامة

مجموعمجزأة

5من 3صفحة

0.5

0.5

0.25

0.75

0.75

0.75

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25





:تعریف تفاعل الانشطار-1
نواتین أخف و بنیترون فیحولھا إلىغیر مستقرةقذف نواة ثقیلةالانشطار ھو تفاعل نووي یحدث عند/أ

.مع تحریر طاقة كبیرةأكثر استقرارا
A = 95;Z = 52: بتطبیق قانوناصودي نجد-ب

235 1 95 138 1

92 0 40 52 0
3U n Zr Te n   

.لأنھا متعادلة كھربائیاتتستخدم النیترونا-2
libحساب قیمة الطاقة المحررة -3

E 235من انشطار نواة واحدة من الیورانیوم:

:خلال ھذا التحولmحساب التغیر في الكتلة 
138 95 235

52 40 92
3 ( ) ( ) ( )

0,1893

n n
m m m Te m Zr m U m

m u

           
  

²

176,33

lib

lib

E m c

E MeV

  



:استنتاج الطاقة المحررة من انشطار العینة السابقة-4
:الموجود في العینةحساب عدد الأنویة-

23

21

1
6,02 10

235

2,56 10

A

m
N N

M

N

N noy

 

  

 
:حساب الطاقة الكلیة-

23
4,52 10
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E N E
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